



# КИЇВСЬКА МІСЬКА ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

11

Україна, 01033, Київ, вул. Тарасівська, 6-А ЄДРПОУ 02670609 тел.:(044) 288-14-29, факс:(044) 235-10-30  
http://www.kmppoz.org e-mail: [kmppoz@ukr.net](mailto:kmppoz@ukr.net)

“14” серпня 2017 р. № 193  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Постійної комісії Київської  
міської ради з питань охорони  
здоров'я та соціального захисту  
Гелевей О.І.

Київська міська рада  
16.08.2017 № 08/14248

01044, Київ, вул. Хрещатик, 36



## Вельмишановний Олег Іванович!

Київська міська профспілка працівників охорони здоров'я, представляючи інтереси понад 80-тисячної медичної громади столиці, висловлює Вам свою повагу за реалізацію рішень спрямованих на підвищення рівня оплати праці медичних працівників столиці та підвищення їхнього рівня доходів.

Сьогодні медики глибоко стурбовані намірами Департаменту комунальної власності м.Києва продати будинок за адресою Георгіївський провулок. 9. Будинок має історичне минуле і був поудований на початку ХХ сторіччя за ініціативою та на кошти членів Товариства київських лікарів. Будівля була оновлена у 1957 році і знаходиться у історичному центрі міста, поруч із Софіївським собором та площею, які знаходяться під охороною ЮНЕСКО.

На даний час в будинку розміщені та функціонують сім організацій, які належать до медичної сфери, працюють для забезпечення, підтримки, координації діяльності закладів охорони здоров'я різного підпорядкування, виконують роботу для ефективного функціонування Департаменту охорони здоров'я Київської міської державної адміністрації, Міністерства охорони здоров'я України та галузі в цілому.

Найбільше занепокоєння викликає те, що в цій будівлі розміщується єдина на Україні кафедра медичної статистики НМАПО ім.П.Л.Шупіка, проволиться робота по створенню Музею медичної та демографічної статистики і бібліотеки при ньому.

Зважаючи на вищевикладене, беручи до уваги Вашу особисту небайдужість та активну громадську позицію, Київська міська профспілка працівників охорони здоров'я, просить Вас, шановний Олегу Івановичу, вжити дієвих заходів реагування щодо недопущення продажу цього будинку.

З повагою,  
Голова Ради



Л. В. Канаровська